DELO NA DALJAVO
[image: ]
Preglej rešene naloge in si v zvezek naredi izpiske:
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Še sam reši nekaj nalog:
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V tej nalogi gre za preiskovanje sluéajnega dogodka. Naloge se lotimo z izvedbo
¢&im vetjega Stevila poskusov (met dveh kock), ponovimo ga npr. 100-krat, pri emer
belezimo izide metov.
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Primer takega belezenja prikazuje preglednica.
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Frekvenca dogodka je 20, saj smo v stotih primerih 20-krat vrgli kocki tako, da je bila
razlika med Stevilom pik na eni in drugi kocki 2.

Sedaj lahko izracunamo tudi relativno frekvenco. Enaka je koli¢niku med frekvenco
dogodka in Stevilom vseh ponovitev poskusa: % = % =0,2.

Pove nam delez Stevila dogodkov glede na Stevilo vseh ponovitev poskusa.

V nasem primeru se je dogodek v 100 ponovitvah poskusa zgodil 20-krat, zato je
relativna frekvenca enaka 0,2.

Podobno prestejejo dogodke vsi pari ucencev v razredu. Rezultate vseh parov strnemo
v preglednico.
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1 20 0,20 100
2 16 0,16 100
3 22 0,22 100
4 20 0,20 100
5 24 0,24 100
6 19 0,19 100
7 17 0,17 100
8 21 021 100
9 23 023 100
10 18 0,18 100
Skupaj: 200 0,20 1000
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Pogled na relativne frekvence nam pokaze, da se pri vseh parih relativna frekvenca vrti
okrog 0,2, kar smo z izracunom tudi dokazali.

Izide metov dveh kock lahko ponazorimo v preglednici velikosti 6 x 6, v katero
zapiSemo vse mozne izide pri istocéasnem metu dveh kock. Prva Stevka v vsakem polju
pomeni Stevilo pik na prvi kocki, druga Stevka pa Stevilo pik na drugi kocki.
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Kolik§na je verjetnost, da bo razlika pik na
obeh kockah 2?

Izidov, kjer to velja, je osem
(obarvana polja).

Razmerje med $tevilom ugodnih izidov in
Stevilom vseh izidov je % = % =0,2.
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Verjetnost nemogoéega dogodka je 0.
Verjetnost slu¢ajnega dogodka je razli¢na, zavzame pa vrednosti,
vecje od 0 in manjSe od 1.

Verjetnost gotovega dogodka je 1.

Verjetnost sluéajnega dogodka A

Stevilo ugodnih izidov
Stevilo vseh ponovitev poskusa

P(R) =
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Na planini se pase 40 belih in 40 érnih ovac. Kolikéna je verjetnost, da bomo na
strizenje odpeljali érno ovco?
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Simon in Janez sta z lokom streljala v taréo. Simon je v 25 strelih zadel sredino
osemkrat, Janez pa v 30 strelih 12-krat. Kateri je bil uspesnejsi v zadetkih in zakaj?
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Pri rokometu je Eva z 20 meti osemkrat zadela gol, Jasna pa je v 14 metih gol zadela
sedemkrat.

a) Katera je dala ve¢ golov?
b) Katera je bila uspesnejsa pri metu na gol?
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V preglednici je zapisano, koliko letvic je nazagal mizar in kako dolge so.

Stevilo letvic 16 18 22 14

Dolzina (cm) | 15 22 25 40

a) Koliksna je verjetnost, da je nakljuno izbrana letvica dalj$a kot 30 cm?
b) Koliksna je verjetnost, da je nakljuno izbrana letvica dolga med 20 cm in 30 cm?
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Spela je zapisala besedo MATEMATIKA. Mala Ana s prstom kaze posamezne &rke.

a) Kolikna je verjetnost, da bo izmed ¢rk pokazala na érko A?
b) Za katere Erke je najmanja verjetnost, da jih bo pokazala, in kolik$na je?
¢) Pri katerih &rkah je verjetnost, da jih bo pokazala, § ?
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Verjetnost, izrazena s stevili

Z mojstrom do znanja:
— kako verjetnost dogodka izrazimo s Stevilom.
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Ana mece kovanec. Koliko je moznosti, da pade stevilka?
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Vsak kovanec ima na eni strani podobo, na drugi pa Stevilko. Ana se sprasuje, kolikSna je
verjetnost, da pri metu kovanca pade Stevilka. Ve, da sta obe moZnosti enakovredni.
Verjetnost, da pri metu kovanca pade Stevilka, je ena polovica.

Verjetnost, da pri metu kovanca pade Stevilka, je enaka eni polovici od obeh moznosti.
Zapisemo, da je verjetnost enaka %
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Kolik&na je verjetnost, da iz kupa 52 igralnih kart potegnemo kralja?
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Med 52 kartami so 4 kralji, kar pomeni, da obstajajo 4 ugodni dogodki. Verjetnost, da
bo izvieéena karta kralj, je %, kar zapiSemo z okraj$anim ulomkom ﬁ

Odgovor: Verjetnost dogodka je enaka ‘—‘3

Verjetnosti ne pisemo kot razmerje.
Pisemo jo kot ulomek, decimalno 3tevilo ali odstotek.
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Hkrati vrzemo dve igralni kocki. Koliksna je verjetnost, da bo razlika med veéjim in
manjsim Stevilom pik natanko 2?




